CONSORCIO PARA LA CONSTRUCCIÓN, EQUIPAMIENTO

 Y EXPLOTACIÓN DEL LABORATORIO DE LUZ DE SINCROTRÓN
Comisión Ejecutiva núm. 25, de 14.12.09  

Punto número 5 
ACUERDO POR EL QUE SE FIJAN DISTINTAS TARIFAS POR LA PRESTACIÓN DE DIFERENTES SERVICIOS
Próximo a entrar en servicio el laboratorio de luz de sincrotrón y siendo ocupados los espacios definitivos del mismo, es conveniente fijar distintas tarifas por los diferentes servicios que pueda prestar el Consorcio.

Habiendo delegado el Consejo Rector, en su sesión número 1, celebrada el 12 de junio de 2003, en la Comisión Ejecutiva la competencia de establecer la relación con los usuarios (letra f del artículo 9 de los Estatutos del Consorcio),

SE ACUERDA:

Primero
Fijar las siguientes tarifas por la prestación de los distintos servicios que se detallan:

1).- Servicio por la utilización de las líneas experimentales.
a) La liquidación del servicio por la utilización de las líneas experimentales se hará por módulos de 4 horas calculadas según el presupuesto de gastos de cada año del Consorcio (sin tener en cuenta la liquidación de dietas a los usuarios de la instalación), dividido por el número de horas de funcionamiento y por el número de líneas experimentales en explotación.  
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ACORD PEL QUAL ES FIXEN DISTINTES TARIFES PER LA PRESTACIÓ DE DIFERENTS SERVEIS
Pròxim a entrar en servei el laboratori de llum de sincrotró i estan ocupats els espais definitius del mateix, resulta convenient fixar distintes tarifes pels diferents serveis que pugui prestar el Consorci.

Havent delegat el Consell Rector, en la seva sessió número 1, celebrada el 12 de juny de 2003, en la Comissió Executiva la competència d’establir la relació amb els usuaris ( lletra f de l’article 9 dels Estatuts del Consorci).

S’ACORDA:
Primer
Fixar les següents tarifes per la prestació dels distints serveis que es detallen:

1).- Servei per la utilització de les línies experimentals.
a) La liquidació del servei per la utilització de les línies experimentals es farà per mòduls de 4 hores calculades segons el pressupost de despeses de cada any del Consorci (sense tenir en compte la liquidació de dietes als usuaris de la instal·lació), dividit pel número d’hores de funcionament i pel número de línies experimentals en explotació. 

De acuerdo con lo expuesto anteriormente, para el año 2011, la hora por utilización de las líneas experimentales resulta  a 1.244,90 € la hora y el módulo de 4 horas a 4.979,60 €.
b) La liquidación de la tarifa por la utilización de las líneas experimentales se practicará por el uso en el ámbito privado de las mismas, por lo tanto, la utilización de las líneas experimentales en el ámbito público estará exenta de la liquidación de la presente tarifa.
2).- Utilización de las salas de reuniones 
Para el año 2010 se establecen las siguientes tarifas:

Por la utilización de medio día: 

Salas de reuniones, 300,00 €.

Auditorio, 500,00 €. 

Por la utilización de todo el día:

Salas de reuniones, 500,00 €.

Auditorio, 800,00 €.
3).- Utilización de despachos y almacenes destinados a concesionarios: 

Para el año 2010 se establecen las siguientes tarifas:

Despachos, 150,00 € al mes.
Almacenes, 200,00 € al mes.

Segundo

Las tarifas fijadas en los apartados 2) y 3) anteriores, se actualizaran anualmente según el IPC estatal correspondiente al año natural.

Tercero

En la web del Consorcio, se publicaran cada año las distintas tarifas actualizadas.
D’acord amb el que s’ha exposat anteriorment, per l’any 2011, l’hora per utilització de les línies experimentals resulta a 1.244,90 € l’hora i el mòdul de 4 hores a 4.979,60 €.

b) La liquidació de la tarifa per la utilització de les línies experimentals es practicarà per l’ús en l’àmbit privat de les mateixes, per tant, la utilització de les línies experimentals en l’àmbit públic estarà exempt de la liquidació de la present tarifa.

2) Utilització de les sales de reunions 

Per l’any 2010 s’estableixen les següents tarifes:

Per la utilització de mig dia:

Sales de reunions, 300,00 €.

Auditori, 500,00 €.

Pel la utilització de tot el dia:
Sales de reunions, 500,00 €.

Auditori, 800,00 €.

3).- Utilització de despatxos i magatzems destinats a concessionaris:

Per l’any 2010 s’estableixen les següents tarifes:

Despatxos. 150,00 € al mes.

Magatzems, 200,00 € al mes.
Segon

Les tarifes fixades en els apartats 2) i 3) anteriors, s’actualitzaran anualment segons l’IPC estatal corresponent a l’any natural.

 Tercer
A la web del Consorci, es publicaran cada any les distintes tarifes actualitzades.
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